

淘沙

正法在最后阶段了，宇宙中那些干扰的因素也在从学员中拉出那些不能够精进的，例如：一、理智不清的，二、神神叨叨的，三、执著心不去，越来越膨胀，造成强烈的向外看、向外求，失去理性的。它们干扰的手法，还是叫人在不理性的执著中冲昏头脑，干出有损学员、有损正法的坏事，从而使其想回头从新做好都很难了。因为一旦对学员造成了巨大损害，使一些学员掉下去、甚至处于被淘汰之列，这巨大的业债怎么还？而且因他（她）而毁的又是大法学员，这与在正法中起迫害作用的有什么不同？与邪恶是同罪的。

目前一伙特务打着学员名义搞的邪恶网站就在干这种事情，甚至还以美歌的名义如何如何招摇撞骗。美歌就在我身边，这怎么可能呢？目前对台湾学员干扰比较大，还就是有一些不理智的人在学员中帮着邪恶在传这个网站。这样做的，你就是站在了邪恶的一边，在参与迫害学员，在毁学员。因为你的传播而被毁掉的学员就是你还不清的巨大的罪业，你想怎么办？

无论怎样，正法还在进行着。我建议所有传播过这个特务网站的，尽快挽回你造成的损失，找回那些被你传播这个特务网站的人。漏掉一个你都会随其一起被淘汰。宇宙的理就是：一个生命无论做了什么，他都得对其负责。师父是慈悲的，大法弟子都在救人，但是正法是严肃的。希望那些一时头脑发昏助纣为虐的，好自为之。

李洪志

二零零八年二月二十六日